Trudng: Tiéu hoc Ddng Thi Manh Thi? Sdu, ngdy 30 thdng 12 ndm 2022

Diém treong:..........cooceeinnnnn KIEM TRA PINH KY CUOI HKI - Nim hoc; 2022- 2023
Lép: 1A1 MON : Toan - Lép 1
Hotén:....ooooviiiiiiiiirn Thoi gian lam bai: 35 phat

Chit ky nguoi coi | Chit ky nguwoi cham bai | Chit ky ngwoi cham lai HIEU TRUONG duyét

Diém bai lam ghi bang chit ................................... ; ghi bang s6 = ( > Diém bai lam
Diém cham lai ghi bang chi® ......................cc......... ; ghi bang s6 = ( > biém cham lai
Nhan xét ctia nguoi cham bai Nhan xét cia nguwoi cham lai
........ Cau 1: Dién so thich hgp vao cho trong:
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seweeens | Cau 2: Phép tinh c6 két qua bang 7 la:
A. 5+3 B.10-6 C.3+4 D.9-3
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Cau 4 . Noi phép tinh véi két qua thich hop:
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Cau 6: a) Xép cac so sau theo thir ty tw be den lon:

b) Xép cac so sau theo thit ti 16n dén bé:
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Cau 7 : Pung ghi D, sai ghi S:
8-8=8

)
4+5=9 O




Cau 8: Hinh ben co:

......... khoi hop chit nhat
......... khoi lap phuwong
seeeeees | Cau 9: Vi€t phép tinh thich hgp d€ hoan thanh “Ngéi nha phép tinh”:
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HUONG DAN CHAM
MON TOAN KHOI 1 - CUOI HKI - NAM HOQC 2022 — 2023
Cau 1: (1 diém) Pién ding moi sé dat 0,25 d
Cau 2: (1 diem) Chon dang phép tinh c6 két qua bang 7 dat 1d
A.5+3  B.10-6 @3+4 D.9-3

Cau 3: (1 diém) Dién ding moi cho trong dat 0,25 d
3 8 10 8

6 5 9 9

Céau 4. (1 diem) Noi ding moi phép tinh dat 0,25d

Cau 5. (1 diém) Dién ding moi cho trong dat 0,5d
7 hinh vuong
5 hinh tam giac
Cau 6: (1 diem) Xép ding thit ty moi yéu cau dat 0,5d.
- Theo tht? tw tiv bé dén 16n: 1,5,6,8 (0,5d)
- Theo th? tu ttr 16n dén bé: 9,7,4,3 (0,5d)

Cau 7: (1 diém) Dién diang moi cho trong dat 0,25d

10+0:10 8-8=8
7-3=10 Q 4+5=9



Cau 8: (1 diem) Pién dung moi cho trong dat 0,5d
6 khoi hop chit nhat

4 khoi lap phuong

Cau 9: (1 dieém) Viét dang moi phép tinh dat 0,25d

3 + 7 = |10
7 + 3 = |10
10 - 3 = |7
10 - 7 = |3

Cau 10: (1 diém) Dién ding moi phép tinh dat 0,5d
a)

b) [4 [+]4]=1]s8




